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INFORMATION INFORMATION
障
害
者
控
除
対
象
者
の
認
定
に

つ
い
て

　

納
税
者
自
身
又
は
配
偶
者
や
扶
養
親
族

が
、
控
除
対
象
の
障
害
者
・
介
護
認
定
者
に

当
て
は
ま
る
場
合
は
、
一
定
金
額
の
所
得
控

除
（
障
害
者
控
除
）
を
受
け
る
こ
と
が
で
き

ま
す
。
所
得
税
、
住
民
税
の
障
害
者
控
除
を

受
け
よ
う
と
す
る
方
（
身
障
・
療
育
手
帳
等

の
交
付
を
受
け
て
い
な
い
方
）
は
、
認
定
書

が
必
要
に
な
り
ま
す
の
で
、
役
場
福
祉
課
に

申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

詳
細
に
つ
い
て
は
、
役
場
福
祉
課
介
護
保
険
係

☎
（
574
）
２
２
１
４
に
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

確
定
申
告
の
お
知
ら
せ

　

令
和
２
年
度
確
定
申
告
の
相
談
お
よ
び
申

告
書
の
受
付
は
、
２
月
16
日
（
火
）
か
ら
３

月
15
日
（
月
）
ま
で
で
す
。

　

確
定
申
告
書
は
「
前
年
の
申
告
書
控
え
」

や
「
確
定
申
告
の
手
引
き
」
な
ど
を
参
考
に

ご
自
分
で
作
成
し
、
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

「
確
定
申
告
の
手
引
き
」
や
申
告
書
な
ど
の

用
紙
は
、国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（https://

w
w

w
.nta.go.jp/

）
か
ら
入
手
で
き
る
ほ
か
、

役
場
住
民
課
に
備
え
付
け
て
い
ま
す
。

　

な
お
、
確
定
申
告
書
は
国
税
庁
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
の「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」

で
簡
単
に
作
成
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

作
成
し
た
確
定
申
告
書
は
印
刷
し
て
郵
送

で
提
出
す
る
ほ
か
、
そ
の
ま
ま
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ

で
送
信
す
る
こ
と
が
可
能
で
す
。
ま
た
、
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
と
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー

ド
対
応
の
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
が
あ
れ
ば
、
ス

マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で
も
申
告
書
の
作
成
が
可
能

で
す
。申
告
会
場
は
、例
年
大
変
混
雑
し
ま
す
。

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
感
染
拡
大
防

止
の
た
め
、
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
な
ど
を
活
用
し
て
で

き
る
だ
け
ご
自
宅
で
の
確
定
申
告
書
の
作
成
・

提
出
に
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

【
公
的
年
金
等
を
受
給
さ
れ
て
い
る
皆
さ
ま
へ
】

　

公
的
年
金
等
の
収
入
金
額
の
合
計
額
が

４
０
０
万
円
以
下
で
、
か
つ
、
公
的
年
金
等

に
係
る
雑
所
得
以
外
の
所
得
金
額
が
20
万
円

以
下
で
あ
る
場
合
に
は
、
所
得
税
お
よ
び
復

興
特
別
所
得
税
の
確
定
申
告
は
不
要
で
す
。

注
意
１
▽
こ
の
場
合
で
あ
っ
て
も
、
所
得
税

お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
の
還
付
を
受
け

る
た
め
の
確
定
申
告
書
を
提
出
す
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。

注
意
２
▽
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税

の
確
定
申
告
が
不
要
な
場
合
で
あ
っ
て

も
、
住
民
税
の
申
告
が
必
要
な
場
合
が
あ

り
ま
す
。
不
明
な
こ
と
が
あ
れ
ば
、
役
場

住
民
課
ま
で
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

▽
十
勝
池
田
税
務
署
☎
（
572
）２
１
７
１

　
▽
役
場
住
民
課
住
民
税
係
☎
（
574
）２
２
１
３

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
『
タ
ッ
ク
ス

ア
ン
サ
ー
』
の
ご
利
用
に
つ
い
て

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
タ
ッ
ク
ス
ア
ン

サ
ー
」
で
は
、
税
に
関
す
る
よ
く
あ
る
ご
質

問
と
回
答
を
税
金
の
種
類
ご
と
に
調
べ
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。
な
お
、
国
税
に
関
す
る
一

般
的
な
質
問
は
、
電
話
相
談
セ
ン
タ
ー
で
受

け
付
け
て
い
ま
す
の
で
、
こ
ち
ら
も
ご
利
用

く
だ
さ
い
。
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ（https://

w
w

w.nta.go.jp

）
ま
た
は
検
索
エ
ン
ジ
ン
で

「
タ
ッ
ク
ス
ア
ン
サ
ー
」
と
検
索
し
て
ご
覧
く

だ
さ
い
。

　

電
話
相
談
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て
は
、
最
寄

り
の
税
務
署
（
十
勝
池
田
税
務
署
☎
０
１
５

（
572
）
２
１
７
１
）
へ
お
電
話
を
お
か
け
く

だ
さ
い
。
自
動
音
声
に
従
い
、
番
号
「
１
」

を
選
択
す
る
と
、「
電
話
相
談
セ
ン
タ
ー
」

に
つ
な
が
り
ま
す
。
ま
た
、
確
定
申
告
期
に

お
い
て
は
、
番
号
「
０
」
を
選
択
す
る
と
、

確
定
申
告
電
話
相
談
セ
ン
タ
ー
に
つ
な
が
り

ま
す
の
で
、
あ
わ
せ
て
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

運
転
免
許
更
新
時
講
習

　

１
月
は
、
豊
頃
町
で
の
講
習
は
行
わ
れ
ま
せ

ん
。
次
回
の
講
習
予
定
は
、２
月
18
日（
木
）で
す
。

詳
細
▽
豊
頃
町
で
行
わ
れ
る
講
習
月
は
偶

数
月
▽
種
別
は「
優
良
」（
13
時
15
分
～
）、「
違

反
」（
14
時
～
）
の
み
▽
「
一
般
」
ま
た
は
「
初

回
」
を
受
講
さ
れ
る
方
は
、
池
田
会
場
等
で

受
講
し
て
く
だ
さ
い
。

公
安
委
員
会
か
ら
送
付
さ
れ
た
更
新
連
絡

書
に
よ
り
、
池
田
警
察
署
で
更
新
手
続
き

を
終
了
さ
れ
た
方

■参考～町外実施会場

会　　場 日　　時

池田会場

（西部地域コミセン）
池田町字利別東町 12 − 11

☎（579）2138

1 月 5 日（火）
2 月 9 日（火）

違反10:00
優良13:00
一般13:40

初回14:50（2 月のみ）

浦幌会場

（中央公民館）
浦幌町字桜町15番地5

☎（576）3095

1 月 8 日（金）
優良13:30
違反14:30

注）十勝池田警察署管内

役
場
住
民
課
生
活
環
境
係
☎（
574
）２
２
１
３

無
料
巡
回
交
通
事
故
相
談

▽
１
月
12
日
（
火
）、
２
月
９
日
（
火
）、
３
月

９
日
（
火
）▽
13
時
～
16
時

十
勝
総
合
振
興
局

十
勝
総
合
振
興
局
環
境
生
活
課
☎
０
１
５
５

（
26
）
９
２
４
９

※
相
談
を
希
望
さ
れ
る
方
は
２
日
前
ま
で
に

電
話
予
約
を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。な
お
、

巡
回
相
談
日
以
外
で
電
話
相
談
を
希
望
さ

れ
る
方
は
、北
海
道
交
通
事
故
相
談
所（
電

話
０
５
０
‐
３
５
３
３
‐
４
７
０
３
）
に

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

役
場
住
民
課
生
活
環
境
係
☎（
574
）２
２
１
３

人
権
相
談

　

基
本
的
人
権
が
脅
か
さ
れ
た
場
合
、
救
済

な
ど
の
相
談
に
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

１
月
８
日
（
金
）
13
時
30
分
～
16
時

役
場
１
階
会
議
室

相
談
員
▽
中
野
稔
氏
▽
津
久
井
淑
惠
氏
▽
羽

賀
智
子
氏

役
場
住
民
課
生
活
環
境
係
☎（
574
）２
２
１
３

行
政
相
談

　

役
所
の
仕
事
に
つ
い
て
納
得
で
き
な
い
こ

と
、
ご
意
見
ご
要
望
な
ど
が
あ
れ
ば
、
お
気

軽
に
お
立
ち
寄
り
く
だ
さ
い
。

１
月
８
日
（
金
）
13
時
30
分
～
16
時

役
場
１
階
会
議
室
※
別
室
で
の
個
別
相
談

も
可
能
で
す
。

相
談
委
員
▽
石
邑
良
雄
氏
（
豊
頃
旭
町
１
５
４

☎
（
574
）
２
３
５
６
）

備
考
▽
釧
路
行
政
評
価
分
室
で
も
、
相
談
を

受
付
け
て
い
ま
す
。『
行
政
苦
情
１
１
０
番
』

☎
０
５
７
０
‐
０
９
０
１
１
０

『
と
よ
こ
ろ
消
費
生
活
塾
』
受
講

者
募
集

高
額
な
振
り
込
め
詐
欺
や
商
品
の
不
適
切

な
表
示
な
ど
消
費
生
活
に
関
す
る
様
々
な
問

題
が
発
生
す
る
中
、
消
費
生
活
の
分
野
に
関

し
て
、
必
要
な
基
礎
知
識
や
最
新
の
情
報
を

テ
ー
マ
と
し
た
講
座
を
開
催
し
ま
す
の
で
、
関

心
の
あ
る
方
は
、
お
気
軽
に
受
講
く
だ
さ
い
。

１
月
15
日
（
金
）
14
時
50
分
～
16
時

※
毎
月
１
回
実
施
予
定

役
場
３
階
打
合
室

テ
ー
マ
▽「
地
域
で
取
り
組
む
見
守
り
活
動
」

講
師
▽ 

上
村
正
子
氏

若
干
名

無
料　

前
日
ま
で
に
役
場
住
民
課
生
活
環
境
係

（
☎（
574
）２
２
１
３
）へ
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

※
次
回
は
２
月
５
日
（
金
）、テ
ー
マ
「
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
通
販
ト
ラ
ブ
ル
急
増
」

消
費
者
生
活
相
談

　

架
空
請
求
や
悪
質
な
訪
問
販
売
、
様
々
な

立
場
を
利
用
し
た
振
り
込
め
詐
欺
な
ど
の
相

談
に
ご
利
用
く
だ
さ
い
。
時
間
が
経
つ
と
不

利
に
な
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
の
で
、「
お
か

し
い
ぞ
？
」
と
思
っ
た
ら
、
た
め
ら
わ
ず
に

ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

１
月
15
日
（
金
）
11
時
30
分
～
14
時
30
分

役
場
３
階
打
合
室
相
談
員
▽
上
村
正
子
氏

役
場
住
民
課
生
活
環
境
係
☎（
574
）２
２
１
３

町
有
バ
ス
（
大
津
線
・
二
宮
線
）

を
ご
利
用
の
皆
さ
ま
へ

冬
期
間
は
天
候
不
良
や
路
面
状
況
の
悪
化

に
よ
り
町
有
バ
ス
の
通
過
時
刻
や
駅
へ
の
到

着
時
刻
の
遅
れ
等
不
測
の
事
態
が
予
測
さ
れ

ま
す
。
こ
の
よ
う
な
場
合
に
は
、「
町
有
バ

ス
運
行
状
況
案
内
専
用
ダ
イ
ヤ
ル
（
０
８
０

‐
６
０
６
５
‐
７
６
９
３
）」
に
て
運
行
状

況
等
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お
願
い

い
た
し
ま
す
。
な
お
、
こ
れ
ま
で
通
り
、
列

車
の
豊
頃
駅
へ
の
到
着
時
刻
が
荒
天
等
に
よ

り
遅
れ
た
場
合
、
駅
以
降
の
停
留
所
か
ら
乗

車
さ
れ
る
乗
客
も
想
定
さ
れ
ま
す
の
で
、
町

有
バ
ス
は
定
刻
で
豊
頃
駅
を
発
車
し
ま
す
の

で
予
め
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

※
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス
の
運
行
状
況
等
に
つ

き
ま
し
て
は
、
役
場
住
民
課
生
活
環
境
係

（
☎
（
574
）
２
２
１
３
）
ま
で
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。

町
有
バ
ス
お
よ
び
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
バ
ス
運
休
の
お
知
ら
せ

学
校
の
冬
休
み
、
年
末
年
始
の
休
業

に
伴
い
、
次
の
便
を
運
休
し
ま
す
。

【
町
有
バ
ス
全
便
運
休
】

▽
年
末
年
始
休
業
の
た
め

期

間
▽
令
和
２
年
12
月
31
日
（
木
）

 

～
令
和
３
年
１
月
５
日
（
火
）

【
町
有
バ
ス
二
宮
線
】

▽
全
便
運
休

期

間
▽
令
和
３
年
１
月
11
日（
月
）ま
で

【
町
有
バ
ス
大
津
線
】

▽
①
便
・
③
便
運
休

①
便　

大
津　

７
時
０
３
分
発
豊
頃
駅

③
便　

豊
頃
駅　

16
時
０
５
分
発
大
津

期

間
▽
令
和
３
年
１
月
11
日（
月
）ま
で

【
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス
】

期

間
▽
令
和
２
年
12
月
31
日
（
木
）

～
令
和
３
年
１
月
５
日
（
火
）

役
場
住
民
課
生
活
環
境
係
☎（
574
）２
２
１
３

建
設
工
事
等
競
争
入
札
参
加
資

格
審
査
申
請
書
の
受
付
に
つ
い
て

　

令
和
３
年
度
お
よ
び
令
和
４
年
度
の
建
設

工
事
等
競
争
入
札
参
加
資
格
申
請
を
受
付
し

ま
す
の
で
、
次
の
と
お
り
申
請
書
を
提
出
し

て
く
だ
さ
い
。

審
査
対
象
▽
建
設
工
事
・
設
計
等
お
よ
び
物

品
の
購
入
等

受
付
期
間
▽
２
月
１
日（
月
）～
２
月
26
日（
金
）

（
土
日
、
祝
日
を
除
く
）

提
出
先

▽
役
場
住
民
課
管
財
契
約
係
☎（
574
）２
２
１
３

※
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
拡
大
防
止

の
た
め
、
可
能
な
限
り
郵
送
に
よ
る
提
出

を
お
願
い
し
ま
す
。（
郵
送
の
場
合
は
、

84
円
切
手
を
貼
っ
た
返
信
用
封
筒
を
同
封

し
て
く
だ
さ
い
）

【
そ
の
他
】

　

建
設
工
事
の
申
請
の
場
合
、
社
会
保
険
等

（
雇
用
保
険
、
健
康
保
険
、
厚
生
年
金
保
険
）

へ
の
加
入
を
登
録
要
件
と
し
ま
す
の
で
、
総

合
評
定
値
通
知
書
で
、
雇
用
保
険
、
健
康
保

険
、厚
生
年
金
保
険
の
欄
が「
無
」の
場
合（
加

入
義
務
が
な
い
場
合
は
除
く
）
は
申
請
を
受

付
け
ま
せ
ん
。

　

た
だ
し
、
審
査
基
準
日
ま
で
に
加
入
し
た

場
合
は
、
加
入
し
た
こ
と
が
確
認
で
き
る
書

類
お
よ
び
直
近
の
保
険
料
領
収
書（
写
し
可
）

等
の
書
類
を
提
出
い
た
だ
け
れ
ば
、
申
請
を

受
け
付
け
ま
す
。

役
場
住
民
課
管
財
契
約
係
☎（
574
）２
２
１
３

広
報
と
よ
こ
ろ

▽
福
祉
▽
税
金
▽
生
活
・
環
境

役
場
だ
よ
り

広
報
と
よ
こ
ろ

役
場
だ
よ
り

▽
生
活
・
環
境


